

DVADESETI MEMORIJALNI RUKOMETNI TURNIR „SLOBODAN MIŠKOVIĆ ČILE“

PROGRAM TURNIRA

Petak 06.septembar 2019. godine – Sportski Centar „Slobodan Čile Mišković“

- Do 16,00 h - Okupljanje predstavnika ekipa ispred Sportskog Centra „Slobodan Čile Mišković“
16,10 h - Odlazak na groblje i polaganje cveća na grob Slobodana Čileta Miškovića
16,30 h - RK“Proleter“ (Zrenjanin) - RK“Sloga“ (Doboj)
18,00 h - Defile ekipa učesnika turnira
18,10 h - Pozdravna reč i otvaranje turnira
18,45 h - RK“Crvenka“ (Crvenka) – RK“Celje Pivovarna Laško“ (Celje)

Subota , 07.septembar 2019. godine - Sportski Centar „Slobodan Čile Mišković“

- 16,00 h - Utmkica za treće mesto
17,30 h - Obeležavanje jubileja 50. godina otkako je RK“Crvenka“ postala Šampion Jugoslavije i svečani defile živih legendi RK“Crvenka“ koji su osvojili titulu prvaka Jugoslavije .



Prošlo je 50. godina od kada su doneli Pehar i titulu Prvaka Jugoslavije , nismo ih zaboravili !
S' leva :**Nikola Đuričić**, Voja Malešević, Vaso Galetić, **Slobodan „Čile“ Mišković**, **Petar Eror** ,
Vuk Roganović, **Slavo Pavlešić**, Zoran Tuta Živković, Dragan Dimitrijević, **Čedomir Bugarski**,
Marinko Andrić, Lazo Petrovski, Živko Ninković, **Nikola Badža**.

Iz Šampionske ekipe 1969. godine na fotografiji nedostaju sledeći igrači : Miodrag Verac ,
Slobodan Koprivica , Petar Fajfrić , **Radisav „Čile“ Pavičević** , **Branko Popović** ,Petar Vorkapić i
trener **Tomislav Raguš**

- 18,15 h - Utmkica za prvo mesto
19,45 h – Dodela nagrada najboljima i zatvaranje turnira.

Suduje na turniru su po parovima : Marković-Boškov ,Kovačević -Antić i Musić-Đurašinović
Dužnost delegata na turniru obavlja će : Davor Horvat i Jovan Mjerimačka.



CRVENKA,

06. - 07. Septembar 2019. god.

DVADESETI MEMORIJALNI

RUKOMETNI TURNIR

„SLOBODAN MIŠKOVIĆ – ČILE“



ČILETOVO DELO

Crvenački rukometni poslenici održavaju reč i evo nas pred dvadesetim memorijalnim turnirom „Slobodan Čile Mišković“. Ove godine naši dragi gosti su stari sportski prijatelji i sve ekipe koje je predvodio i trenirao naš „Čile“ .

Zrenjaninski RK“Proleter“ koji nije propustio ni jedan memorijalni turnir i koji dolaze u Crvenku evo već po dvadeseti put . RK“Sloga“ iz Doboja iz Republike Srpske i RK“Celje Pivovarna Laško“ iz Slovenije stižu nam po prvi put , i nadamo se da će od sad biti stalni učesnici ovog memorijalnog turnira.

Odazvali su se ovi klubovi sa zadovoljstvom da budu učesnici ove sportske manifestacije jer znaju koliko je „ traga“ i napredka kao trener ostavio u njihovim sredinama.

Zato valja očekivati ova dva dana lepršav rukomet , prepun atraktivnih poteza na zadovoljstvo ljubitelja ove igre koji će opet ispuniti Hram rukometa u Crvenki koji od nedavno i nosi ime po za sad jedinim zlatnim olimpijcem iz Crvenke , i tako se još jednom pokloniti senima legendernog Slobodana Čileta Miškovića.

RK“CRVENKA“ – Crvenka



RK“Crvenka“ je osnovan 1952. godine .Igrao se u početku veliki Rukomet , da bi 1955. godine u Crvenki se počeo igrati i mali rukomet .Prva ligaška takmičenja rukometaši iz Crvenke pod imenom RK“Partizan“, imali su u subotičkom pod savezu. Već nakon tri godine 1958. godine Crvenački rukometaši se takmiče u Novo formiranoj Vojvođanskoj ligi . Zanimljivost iz tog doba je , da je Pored RK“Partizan“ u Crvenki 1957. godine formiran još jedan Rukometni klub i to pod nazivom RK“Jedinstvo“ .

1959.godine kada je osnovano SD Crvenka , došlo je fuzijonisanja RK“Partizan“ i RK“Jedinstvo u jedan klub i to pod nazivom RK“Crvenka“, što je i današnji naziv kluba .Narednih šest sezona od 1959 do 1965. godine RK“Crvenka“ je bio stalno u vrhu Vojvođanskog rukometa i učestvovao svake godine u kvalifikacijama za viši savezni rang , pet godina za redom u kvalifikacijama nisu uspevali da se domognu višeg saveznog ranga , a onda dolazi 1965. godina .Na republičkim kvalifikacijama odigranim u Crvenki i među republičkim kvalifikacijama odigranim u Rijeci , rukometaši Crvenke pobeđuju redom sve svoje rivale i ostvaruju san pređašnjih generacija : POSTAJU PRVOLIGAŠI.

Samo dve godine kasnije 1967. godine ostaće u analima RK“Crvenka“, “zlatnim slovima zapisano „kada je u finalu KUP-a Jugoslavije odigranom u Kumrovcu RK“Crvenka“, predvođena jednim velikim „rukometnim Magom“ Vladom Štenclom, pobeđio RK“Partizan“ iz Bjelovara rezultatom 16 : 14 i tako u svoje „klupske vitrine“ doneli prvi veliki trofej. Već , 1969. godine „rukometaši iz najslađeg sela“, dokazuju da su u to vreme bili „neprikosnoveni“ na teritoriji bivše države , i u Crvenku je stigla i titula Prvaka Jugoslavije.Na sledeći veliki trofej čekalo se nešto duže , sve do 1988. godine kada je u Beogradu , pobeđivši u finalnoj utakmici čuveni sastav „vanzemaljaca“, RK“Metaloplastika“ rezultatom 27 : 26 , RK“Crvenka“ osvojio svoj treći veliki trofej , a svoj drugi trofej namenjen pobjedniku KUP-a Jugoslavije.

Na internacionalnoj sceni najveći domet RK“Crvenka“ je bilo polufinale KUP-a šampiona 1970. godine . kada su eliminisani od Istočno nemačkog RK“Dinamo“ iz Berlina .Krajnji skor u dve utakmice bio je 20:19 u korist Nemaca.

Rukomet u Crvenki i dan danas počiva na rukometnoj školi koja je proizvela bezbroj asova rukometnog sporta,. A rad sa mlađim kategorijama je valorizovan i sa dve titule prvaka Jugoslavije u omladinskoj konkurenciji i to 1981. godine u Skoplju i 1994. godine u Jagodini.

Slobodan „Čile“ Mišković , je kao trener u Crvenki proveo i radio u sezonama 1983/84 i 1984/85. U tom periodu 1984. godine RK“Crvenka“ je kao finalista KUP-a Jugoslavije , stekla pravo učešća u evropskom KUP-u pobjednika kupova.

Trener Vladimir Zejak i njegov pomoćnik odnosno sportski direktor Vladan Račić , će domaćoj publici predstaviti sledeći sastav:Nemanja Karavezić ,Predrag Marjanac ,Lazar Tomić ,Luka Pavičević ,Vukašin Nikolić ,Ognjen Radonjić ,Branko Predović ,Matija Ilić ,Aleksandar Stokanić ,Marko Sliva ,Mihajlo Dubaić , Veljko Čabrilo , Milan Bošković ,Georgije Gibulović ,Dragiša Račić ,Marko Savić ,Strahinja Pušica i Lazar Anđelković.

RK "PROLETER" – Zrenjanin



RK „Proleter“ iz Zrenjanina je osnovan 11. januara 1949. godine i jedan je od najstarijih rukometnih klubova na ovim našim prostorima. Prvoligaš postaje prvi put u sezoni 1977/78, a od sezone 1981/82 pa sve do sezone 2000/01 stalni je član „društva najboljih“. Jednu sezonu zatim provodi kao drugoligaš ali kako priliči jednom takvom sportskom kolektivu ekspresno se vraća u „rukometnu elitu“, odnosno tamo gde je uvek i pripadao.

U sezoni 2009/10, RK „Proleter“ ponovo napušta najviši rang takmičenja tadašnju Super ligu Srbije i seli se u drugi takmičenja u Prvu ligu Srbije – grupa Sever. Nakon devet takmičarskih sezona u drugom rangu takmičenja RK „Proleter“ se u prošlogodišnjoj sezoni 2018/19, Super B lige Srbije izborio da kao prvak ove lige se ponovo nađe u najvišem rangu takmičenja u rukometnoj Super lige Srbije.

U ovoj sedam decenija dugoj istoriji ovaj sportski kolektiv je postizao vrhunske rezultate : dve titule prvaka Jugoslavije u sezonama 1989/90 i 1991/92, dva puta vicešampion Jugoslavije 1988/89 i 1990/91, finalista KUP-a SFR Jugoslavije za 1989 godinu kada su poraženi od ekipe RK „Medveščak“ iz Zagreba, dva puta finalisti SR Jugoslavije 1993 i 1995. godine.

Na međunarodnoj sceni zabeležili su dva finala : prvo finale u KUP-u IHF 1989/90, kada su u finalu u dvomeču bolji od Zrenjaninaca bili rukometaši RK „SKIF“ iz Krasnodara iz bivše države SSSR. Drugo veliko finale bilo je u KUP-u evropskih šampiona 1990/91. Prvu utakmicu u Zrenjaninu RK „Proleter Naftagas“ savladao je moćnu ekipu i šampiona Španije RK „Barselona“, rezultat 23 :21. U revanšu nedelju dana kasnije RK „Barselona“, je bila bolja i pobedila rezultatom 20 : 17. Ukupan skor na kraju ovog dvomeča je bio 41 :40 što je i donelo titulu prvaku Španije. Ipak ostaje i ovaj bolan poraz kao jedan od najvećih uspeha i rezultata RK „Proleter“.

Slobodan „Čile“ Mišković, kao trener u RK „Proleter Naftagas“, dolazi 1985. godine i tu ostaje sve do 1990. godine. kao što se može primetiti najveći uspesi zrenjaninaca vezani su za Čiletov rad u klubu, kao i za ono što je popularni „Čile“ stvorio i prepustio drugima u delo. „Čile“ se još jednom vraćao na klupu zrenjaninaca i to u periodu od decembra 1992 do juna 1993. godine.

Sadašnji šef stručnog štaba RK „Proleter“, koji pored ove funkcije uspešno obavlja i funkciju selektora ženske reprezentacije Srbije, a nekada proslavljeni igrač ovog kluba **Ljuba Obradović**, njegov pomoćnik **Gorjan Spahić** i tehniko ekipe **Dušan Stanišić**, crvenačkoj publici predstaviće sledeće igrače na koje se računa u predstojećoj prvenstvenoj sezoni 2019/20, a to su : Kapiten **Marko Gaćinović**, **Miloš Knežević**, **Marko Šaru**, **Dušan Mirić**, **David Pešić**, **Momir Rnić**, **Nenad Todorov**, **Uroš Elezović**, **Aleksa Gaćinović**, **Predrag Krivošija**, **Dušan Šipka**, **Ognjen Karlaš**, **Luka Radović**, **Saša Terzić**, **Milan Rašić**, **Filip Terzić** i **Dušan Ilijin**.

ĐVADESETI MEMORIJALNI RUKOMETNI TURNIR „SLOBODAN MIŠKOVIĆ ČILE“

„NAŠ ČILE“



Slobodan Mišković „Čile“ je rođen 12. decembra 1944. godine. Počeo je bogatu i sjajnu karijeru u svojoj Crvenki. Prvi zvanični nastup u dresu Crvenačkih „Veverica“ imao je na prvenstvenoj utakmici Srpske lige grupa „Sever“ u Crvenki 02. septembra 1962. godine protiv ekipe RK „Bečej“ iz Bečej. Prva utakmica, prva pobeda rezultatom 16 : 15, a sa tri postignuta gola svima je dao do znanja da RK „Crvenka“ i ne samo Crvenka, dobijaju jednog velikog i vrsnog igrača.

1965. godine sa svojim saigračima posle republičkih kvalifikacija održanih u Crvenki i međurepubličkih kvalifikacija u Rijeci, ostvaruju san svih Crvenačana i uvodi RK „Crvenka“ u Prvu Saveznu rukometnu ligu Jugoslavije. 1967. godine bio je deo ekipe, RK „Crvenka“ koji je u Kumrovcu u finalu Kupa Jugoslavije protiv Bjelovarskog RK „Partizana“, pobedom rezultatom 16 : 14, osvojio Kup Jugoslavije.

1969. godine, u dresu Crvenačkih „veverica“ popeo se na „pobednički tron“ sa ekipom RK „Crvenka“, osvojivši i šampionsku titulu u prvenstvu Jugoslavije za sezonu 1968/1969.

Sa reprezentacijom SFRJ na Olimpijadi 1972. godine, koja je održana u Minhenu u tadašnjoj SR Nemačkoj, opet se penjao na „pobednički tron“. Na njegovim grudima „zasijala“ je zlatna olimpijska medalja. Prva i zasad jedina zlatna olimpijska medalja koja je stigla u Crvenku. Osvojio je i bronzanu medalju na prvenstvu sveta, održanom u Istočnoj Nemačkoj 1974. godine. Za reprezentaciju Jugoslavije odigrao je 89. utakmica i postigao 60. golova.

Kao trener i selektor omladinske reprezentacije na svetskom prvenstvu 1985. godine u Italiji, „okitio“ se bronzanom medaljom.

Igračku karijeru u dresu RK „Crvenka“, završio je 1975. godine, igračku i trenersku karijeru nastavio je u RK „Sloga“ iz Doboja 1977. godine napušta BiH odnosno Dobj i seli se u Sloveniju, tačnije u Celje gde je bio trener RK „Aero Celje“ sve do 1983. godine.

1983. godine posle punih 8. godina vratio se u svoju Crvenku gde je sa uspehom predvodio dve takmičarske sezone RK „Crvenka“ i ostavio „dobre temelje“ sledećim trenerima koji su radili u ovom klubu. 1985. godine postaje trener RK „Proleter“ iz Zrenjanina, gde je proveo punih 5. sezona sve do 1990. godine i za to vreme sa ekipom RK „Proleter“ a osvojio šampionsku titulu u sezoni 1989/90.

Čile“, naš Čile, je bio najbolji rukometaš kojeg je Crvenka ikada imala. Organizovanje ovog turnira je tek mali pokušaj da se Čiletu odužimo za sve ono što je pružio crvenačkom i jugoslovenskom rukometu.

RK "CELJE PIVOVARNA LAŠKO" – Celje



Klub je osnovan 1946. godine . U početku klub je nosio samo ime grada, a kasnije dugi niz godina odnosno skoro dve decenije nosio je ime RK "Aero Celje" .

Do 1991. godine takmičio se u ligama FNJR i SFRJ i to sa dosta zapaženih rezultata. Bili su članovi Prve savezne lige SFRJ , u sedam prvenstvenih sezona (1968/69; 1969/70; 1970/71; 1976/77; 1977/78; 1978/79 i 1983/84) U nacionalnom Kupu SFRJ tri puta su bili finalisti Kupa 1976; 1978 i 1980 godine.

Juniorske selekcije RK "Celje" bile su neprikosnovena na prostorima bivše Jugoslavije , u periodu između 1976 do 1988 godine. Bili su čak 4. puta prvaci Jugoslavije 1977, 1979, 1980 i 1982 godine a vicešampioni 1976, 1978, 1981, 1987 i 1988 godine.

Od osamostaljenja države Slovenija 1991. godine , RK "Celje" odnosno RK "Celje Pivovarna Laško" , takmiči se u prvom rangu slovenačkog rukometa u SEHA ligi i od 1993. godine stalni je učesnik Evropskih takmičenja EHF lige šampiona a takmičili su se i u EHF kupu.

U prvoj ligi Slovenije su neprikosnoveni , do sada su osvojili ukupno 22. titule prvaka Slovenije . Nacionalni Kup osvojili su ukupno 21. put. Ipak najvredniji trofej osvojili su 2004. godine kada su se popeli na sam vrh Evrope osvojivši EHF ligu Prvaka.

Slobodan „Čile“ Mišković , kao trener u RK "Celje" proveo je ukupno pet prvenstvenih sezona u periodu od 1977. do 1982. godine. Sa RK "Celje" u prvenstvu Jugoslavije u sezoni 1977/78 ostvario je najbolji plasman u prvenstima Jugoslavije , bili su na kraju prvenstva sedmoplasirani od ukupno 14. ekipa. Dva puta je „Čile“ predvodio celjane u finalu KUP-a Jugoslavije 1978 i 1980 . u oba finala od Celjana su ipak bili bolji prvo RK "Medveščak" iz Zagreba , drugi put RK "Metaloplastika" iz Šapca.

Isto tako „Čile“ je ostavio i upečatljiv „trag“ i u omladinskoj ekipi RK "Aero Celje" , sa kojom je bio čak četiri puta prvak Jugoslavije 1977, 1979, 1980 i 1982 godine . Posle Celja , svoju rukometnu misiju nastavio je 1983. godine u svom rodnom mestu i matičnom Rukometnom Klubu Crvenka.

RK "Celje Pivovarna Laško" po prvi put učestvuju na Memorijalu „**Slobodan Čile Mišković**“ a na ovaj turnir gosti su stigli sa svojom omladinskom ekipom koju predvodi šef stručnog štaba **Blaž Cizeji** i tehnički vođa **Sandi Gaberšek** . Omladinci RK "Celje Pivovarna Laško" u Crvenki nastupaće u sledećem sastavu : **Filip Rakita** , **Andraž Bukovšek** , **Elvino Kuhar** , **Domen Knez** , **Tim Kocijančič** , **Nik Čirović** , **Vid Kačičnik** , **Tadej Kljun** , **Matic Košec** , **Tim Cokan** , **Vid Turnšek** , **Jakob Pelko** , **Matic Dosedla** , **Anže Blagotinšek** , **Jaka Ofentavšek** , **Jakob Zupanc** , **Staš Kocijančič** , **Gal Gaberšek** , **Jernej Mlakar** , **Urban Levičar** , **Luka Zupančič** , **Mitja Janc** i **Leon Gregorič** .

RK "SLOGA" – Doboj



RK "Sloga" je rukometni klub iz Doboja , Republika Srpska , Bosna i Hercegovina . Trenutno se takmiči u premijer ligi BiH . Klub je osnovan 1958. godine . Nekoliko puta je menjao ime, pa se zvao RK "Partizan" , RK "Željezničar" i RK "Doboj Inex" , dok od 1972. godine nosi današnje ime.

RK "Sloga" se u Prvu saveznu ligu Jugoslavije se plasirala 1980. godine i u njoj igrala sve do 1991. godine. Najveći uspeh u domaćim takmičenjima u periodu bivše Jugoslavije je bilo finale KUP-a Jugoslavije 1983. godine , kada je poražena od šabačke Metaloplastike.

Plasmanom u finale Kupa RK "Sloga" je te godine , pošto je RK "Metaloplastika" iz Šapca bila i Prvak države , izborila učešće u Kupu pobjednika kupova u sezoni 1983/84, kada je RK "Sloga" stigla do same završnice ovog takmičenja . U finalnoj utakmici koja je odigrana u Španiji RK "Barcelona" je bila bolja i savladala Dobojljije rezultatom 24 :21 .

RK "Sloga" , je do 1991. godine u takmičenjima u okviru Jugoslavije sem finala KUP-a 1983. godine postigla i najveći uspeh osvajanjem trećeg mesta u Prvenstvenoj sezoni 1981/82. Na TV turniru šampiona čiji su izuzetni domaćini bili su finalisti ovog najačeg klupskog turnira na Svetu 1984. godine , a 1987. godine bili su i pobjednici ovog turnira.

Nakon raspada bivše države Jugoslavije , RK "Sloga" se takmiči u u Premijer ligi Bosne i Hercegovine . 2005 i 2006. godine , RK "Sloga" osvaja zaredom pehar namenjen osvajaču KUP-a Bosne i Hercegovine. Iako su godinama bili u samom vrhu bosansko hercegovačkog rukometa , tek 2012. godine uspjeli su da osvoje svoju prvu titulu u Premijer ligi Bosne i Hercegovine.

RK "Sloga" je kao prvak Bosne i Hercegovine igrala i po prvi put u kvalifikacijama za Ligu šampiona , ali je na kvalifikacionom turniru odigranom u Beogradu eliminisana , zabeleživši tada po jedan poraz i jednu pobjedu iz dve odigrane kvalifikacione utakmice.

U Takmičenjima u Premijer ligi BiH , kao što smo već rekli osvojili su titulu u sezoni 2011/2012, vicešampioni BiH bili su narednoj sezoni 2012/13, dok su šest puta osvajali treće mesto na prvenstvenoj tablici i to u sezonama 2002/03; 2003/04; 2004/05; 2005/06 ; 2006/07 i 2009/10.

U KUP-u BiH , Sloga je bila pobjednik to smo već rekli 2005 i 2006. godine a u dva finala bili poraženi 2003. i 2009. godine.

Slobodan Čile Mišković , U Doboju je stigao 1975. godine i proveo u ovoj sredini pune dve godine , bio je igrač i trener ovog kluba i ostavio u ovoj sredini neizbrisiv rukometni trag. Poštujući njegovo delo RK "Sloga" se odazvala pozivu i stiže po prvi put na ovaj memorijalni turnir. Trener **Danko Panić** i njegov pomoćnik **Dejan Vasilčić** i Dr. **Milan Pavlović** došli su u Crvenku sa sledećim rukometašima : **Milutin Bogdanović** , **Haso Čosić** , **Nikola Anđelić** , **Vladimir Stanković** , **Milan Žegarac** , **Vukašin Zekić** , **David Prestaš** , **Božidar Bajović** , **Nikola Knežević** , **Arsenije Bubić** , **Dušan Miličević** , **Borislav Stanković** , **Miloš Maksimović** , **Danilo Ristić** , **Nikola Lazić** i **Milan Đurđević** .